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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 29 septembre 2021

Objet n° 2 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: Mme Cécile Jodogne, Bourgmestre ff-Présidente; M. Vincent Vanhalewyn, Échevin; M. Mehmet Bilge, Echevin; Mme 
Adelheid Byttebier, Échevine; M. Michel De Herde, Échevin; M. Frederic Nimal, Mmes Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, MM.
Thomas Eraly, Quentin Van den Hove, Mme Lorraine de Fierlant, Echevin; MM. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges 
Verzin, Emin Ozkara, Sadik Koksal, Ibrahim Dönmez, Abobakre Bouhjar, Mme Angelina Chan, M. Hasan Koyuncu, Mmes Done 
Sonmez, Fatiha El Khattabi, MM. Arnaud Verstraete, Matthieu Degrez, Mmes Claire Geraets, Leila Lahssaini, Myriam Boxus, Lucie 
Petre, MM. Abdelhakim El Karaoui, Emel Dogancan, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mmes Naima Belkhatir, Emel Kose, 
Vanessa Loodts, Marie Nyssens, MM. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Elyass EL YAKOUBI, Mamadou Bah, kevin likaj, 
mohamed echouel, Conseillers communaux; M. Yuri DEBELDER, conseiller communal; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: MM. Axel Bernard, Taoufik Ben addi, Mmes Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Conseillers communaux.

ABSENTS AU MOMENT DU VOTE: Mme Naima Belkhatir, Conseiller communal.

#Objet : Désignation d’un Secrétaire communal faisant fonction en cas d’empêchement du Secrétaire communal et du
Secrétaire communal adjoint - Approuver #

LE CONSEIL COMMUNAL
Décidé, par 35 voix contre 0 et 7 abstention(s). Un membre n'a pas voté

Vu l’article 44, al. 2 de la Nouvelle Loi Communale ;
Vu l’article 50 de la Nouvelle loi communale ;
Considérant que, en cas d’empêchement ou d’absence du Secrétaire communal, c’est le Secrétaire communal adjoint que le remplace 
d’office ;
Considérant que, si lui-même est empêché ou que le poste est vacant, le conseil communal désigne un Secrétaire faisant fonction ;
DECIDE :

1. De désigner comme Secrétaire faisant fonction Mme Françoise LUC, Directrice du Département Ressources Humaines
2. En cas d’empêchement de Mme Françoise Luc, Directrice du Département Ressources Humaines, de désigner comme 

Secrétaire faisant fonction M. Pascal Vincent, Directeur du Département Affaires générales

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 29 septembre 2021.

Le Secrétaire Communal, La Bourgmestre ff-Présidente,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 29 september 2021

Voorwerp nr 2 van de agenda

AANWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, wnd Burgemeester-Voorzitster; H. Vincent Vanhalewyn, Schepen; H. Mehmet Bilge, Schepen; 
Mevr. Adelheid Byttebier, Schepene; H. Michel De Herde, Schepen; H. Frederic Nimal, Mevr. Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino,
HH. Thomas Eraly, Quentin Van den Hove, Mevr. Lorraine de Fierlant, Schepenen; HH. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, 
Georges Verzin, Emin Ozkara, Sadik Koksal, Ibrahim Dönmez, Abobakre Bouhjar, Mevr. Angelina Chan, H. Hasan Koyuncu, Mevr. 
Done Sonmez, Fatiha El Khattabi, HH. Arnaud Verstraete, Matthieu Degrez, Mevr. Claire Geraets, Leila Lahssaini, Myriam Boxus, 
Lucie Petre, HH. Abdelhakim El Karaoui, Emel Dogancan, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mevr. Naima Belkhatir, Emel Kose, 
Vanessa Loodts, Marie Nyssens, HH. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Elyass EL YAKOUBI, Mamadou Bah, kevin likaj, 
mohamed echouel, Gemeenteraadsleden; H. Yuri DEBELDER, Gemeenteraadslid; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: HH. Axel Bernard, Taoufik Ben addi, Mevr. Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Gemeenteraadsleden.

AFWEZIG TIJDENS DE STEMMING: Mevr. Naima Belkhatir, Gemeenteraadslid.

#Voorwerp : Aanduiding van een dd Gemeentesecretaris in geval van verhindering van de heer Gemeentesecretaris en de
heer Adjunct-Gemeentesecretaris - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Besloten, met 35 stem(men) tegen 0 en 7 onthouding(en). Een lid heeft niet gestemd

Gelet op artikel 44, l. 2 van de Nieuwe Gemeentewet
Gelet op artikel 50 van de Nieuwe Gemeentewet,
Overwegende dat, in geval van verhindering of afwezigheid van de Gemeentesecretaris, deze automatisch vervangen wordt door de 
heer Adjunct-Gemeentesecretaris;
Overwegende dat, indien hijzelf verhindert is of indien de vacature van het ambt vrij is, de gemeenteraad een wnd 
Gemeentesecretaris aanduid;
BESLUIT

1. om Mevrouw Françoise LUC, Directrice van het Departement Human Resources, als wnd Gemeentesecretaris aan te 
duiden

2. in geval van verhindering van Mevrouw Françoise LUC, Directrice van het Departement Human Resources, de heer 
Pascal VINCENT, Directeur van het Departement Algemene Zaken, als wnd Gemeentesecretaris aan te duiden

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 29 september 2021.

De Gemeentesecretaris, De wnd Burgemeester-Voorzitster,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE


